



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В следственном управлении по округу установлен телефон доверия

В целях получения дополнительной информации для совершенствования деятельности Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, оперативного реагирования на сообщения о неправомерных действиях работников системы Следственного комитета, в том числе коррупционных проявлениях, а также для более эффективного обеспечения защиты прав и законных интересов граждан, в следственном управлении по округу установлен телефон доверия: **8-3467-33-99-66**.

25 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/740256>